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Ata nº 017/2024 da 8ª Legislatura 

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas, 

reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes 

Vereadores: Luciano Bombassaro, Marinez Berselli Zanchet, Ana Maria Somensi 

Bruschi, Nadia Elisabet Faccin Fae, Eder Angelo Zaffari, Lademir Moro, Aluizio 

Corbelini, e Vitor Perin. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Luciano Bombassaro deu por 

aberto os trabalhos da Sessão Ordinária e convidou o Vereador Ademir Ferro para fazer 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Presidente abriu a hora do expediente, 

colocando em apreciação e votação a ata da última sessão, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida solicitou a leitura do expediente do Senhor Prefeito 

Municipal, que consta: Oficio nº093/2024, de 15 de outubro de 2024, encaminha 

solicitação de autorização para afastamento do prefeito municipal, a solicitação tem 

como finalidade a participação na Festa Della Polenta, a ser realizada na Comune di 

Visagio, Província de Verona. Não havendo expediente de terceiros, foi lido o 

expediente dos senhores Vereadores que consta: INDICAÇÃO nº033/2024, Solicita ao 

Poder Executivo estudo para aquisição de Material Permanente (cadeiras) para o Centro 

de Convivência do Idoso Nonna Lydia Zaffari Parmegiani, de autoria da vereadora 

Marinez Berselli Zanchet. E indicação nº034/2024, Solicita ao Poder Executivo que seja 

feito um estudo para colocação de um parquinho infantil na Praça Schiavon, entrada do 

município, de autoria da vereadora Marinez Berselli Zanchet. Não havendo mais 

expediente a ser deliberado o Presidente abriu espaço para a hora da comunicação 

pessoal, somente o vereador Ademir Ferro pronunciou-se. Em seguida o Presidente deu 

por aberto os trabalhos da Ordem do Dia, que consta o seguinte: 1. Ofício nº093/2024, 

de 15 de outubro de 2024 - encaminha solicitação de autorização para afastamento do 

prefeito municipal, a solicitação tem como finalidade a participação na Festa Della 

Polenta, a ser realizada na Comune di Visagio, província de Verona. (votação única). 

Na sequência o Presidente solicitou a leitura do ofício nº093/2024, colocou o ofício em 

apreciação, em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Não 

havendo matéria para a Ordem do dia o Presidente abriu as inscrições para a Explicação 

Pessoal, pronunciaram-se os vereadores, Nádia Elizabet Faccin Faé, Lademir Moro, 

Ana Maria Somensi Bruschi, Marinez Berselli Zanchet, Eder Angelo Zaffari, e em 

seguida o Presidente da Casa Vereador Luciano Bombassaro. A transmissão da 

gravação da sessão está disponibilizada na página oficial do Facebook da Câmara 

Municipal de Vereadores de Monte Belo do Sul, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser 

deliberada o Presidente encerrou a presente Sessão, informando que a próxima Sessão 

Ordinária acontecerá no dia cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pela 

Secretária e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

        Vereadora MARINEZ B. ZANCHET        Vereador LUCIANO BOMBASSARO 
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